INTERVIEW DE  ROMAIN  FEILLU  ( AGRITUBEL )
Romain, tu fus auteur d’une magnifique saison (première saison chez les pros) tu as remporté 3 succès *, ainsi qu’une sélection pour le Tour de France et les Championnats du Monde à Stuttgart, quel bilan tires – tu de cette saison ?

C’est un très bon bilan pour moi, j’aurais signé tout de suite pour faire une saison comme ça, surtout avec 3 victoires dont le classement final du Tour de Grande-Bretagne, qui prouve que je peux être là sur des courses par étapes et c’est de bonne augure pour la suite.

Suite à tes résultats, n’as – tu pas peur d’être très attendu par le public et les médias l’an prochain ?

C’est clair que je serai attendu, y a beaucoup de sympathie autour de moi malgré des fois où l’on tombe sur des coriaces comme récemment, je vais essayer d’assurer quoi qu’il arrive maintenant y aura toujours des gens pour critiquer mais ce n’est  pas grave, j’essaierai de faire abstraction pour faire au mieux.
Tu vas finir 1er français à l’ UCI Europe Tour, que cela prouve pour toi ? Et que cela t’apporte de finir devant les autres français dont ton équipier Nicolas Vogondy, qui signa une très belle saison aussi.

Le classement Europe ne concerne pas les équipes Pro Tour , cela regroupe Roubaix , Bretagne , Auber , nous et les français des équipes étrangères continentales , donc cela ne veut pas tout dire en même temps , mais cela fait plaisir d’être devant notamment Nicolas , c’était mon idole y a 2ans et là je suis devant lui.

Comment as-tu vécu tes Championnats du Monde ?

C’a été, c’était dur, il  y avait un rythme élevé et je n’étais pas non plus dans un grand jour, mais l’ambiance dans l’équipe de France  était sympa et ça donne envie d’y retourner !

As – tu créé des liens avec des coureurs comme Sylvain Chavanel, Pierrick Fédrigo et Thomas Voeckler ?

En 4 jours, on n’a pas eu trop le temps d’en créer mais on a appris à se connaître un petit peu, ce sont des liens sympathiques.

Un petit mot sur ton frère Brice, coureur du CC Nogent – sur – Oise, fonde - tu des espoirs sur lui pour qu’il passe professionnel dans les années futures ?

Oui bien sûr, je pense qu’il va y arriver, si ce n’est pas cette année, ça sera l’année prochaine ou dans 2 ans, j’espère pour lui l’année prochaine, après il aura bien le moteur pour bien passer les bosses donc je ne sais pas ce qu’il fera chez les pros mais je pense qu’il sera un bon pro quand même.
Aussi polyvalent que son grand frère ?

Même plus !! 

Un grand merci à Romain pour cette interview réalisé au départ de Paris – Bourges, qu’il remportait quelques heures plus tard …

* Boucles de l’ Aulne / 1 étape du Tour du Luxembourg et le Tour de Grande - Bretagne 

